

Детство, здравствуй и прощай!



1 и 27 июня. День защиты детей и День молодежи России. Эти две даты, как рубежи, означают переход от детства к юности. Июнь – месяц школьных экзаменов, ЕГЭ и выпускных вечеров.

И не перестают удивляться родители и учителя, как быстро позрели их дети. Казалось бы, только вчера они прелестными созданиями распевали на утреннике в детском саду прощальные песни, а потом шли с огромными букетами гладиолусов в 1 класс, и вот уже совсем взрослые барышни в вечерних платьях и ставшие вдруг очень серьезными юноши танцуют на выпускном и, не стесняясь, целуются влюбленные парочки. Позади 11 классов...

Об итогах учебного года и планах на будущее депутатам Муниципального Совета Сестрорецка рассказала начальник отдела образования и молодежной политики администрации Курортного района **Л.Б.Баркалая**.

Результаты неплохие. Несмотря на ужесточение требований к ЕГЭ по русскому языку (чтобы заработать тройку, в этом году надо было набрать не менее 40 баллов, на 9 баллов больше, чем год назад), школы района успешно справились с экзаменом. Среди сестрорецких школ в лидерах 433 школа (средний балл 66 из 100), 324 школа (61,4 балла) и 556 школа (58,7 баллов). В Санкт-Петербурге средний балл составил 57,86 баллов. Кроме 433 школы, без двоек сдали ЕГЭ 541 школа и школа-интернат Олимпийского резерва.

Традиционно порадовали медалисты. Их в этом году 24 человека, 11 золотых и 13 серебряных. Муниципальные Советы Сестрорецка, Зеленогорска и пос. Песочный организовали для ребят замечательную экскурсию по рекам и каналам Санкт-Петербурга (на фото).

324 школа подтвердила звание школы, внедряющей инновационные образовательные программы,

став победителем конкурса в рамках национального проекта «Образование». Грант в 1 млн. рублей будет направлен на дальнейшую информатизацию образовательного процесса.

С каждым годом улучшается финансирование системы образования. Это позволило приступить не только к текущим, но и к комплексным капитальным ремонтам. 1 сентября в отремонтированном и обогруженном по последнему слову техники здании бывшей начальной 556 школы, примет своих учеников 656 школа.

Этим летом закрывается на капитальный ремонт 433 школа. Учащихся 1-4 классов разместят в ДДТ «На реке Сестре» (там уже вовсю идут ремонтные работы), а ребята 5-11 классов вместе со своими учителями проведут учебный год в школе 435. 1 сентября 2009 года 433 школа вновь примет своих учеников, так что слухи о ее закрытии, возведении на месте школы гостиничного комплекса и т.д. необоснованы.

Следующей на очереди будет 434 школа в поселке Разлив, она встанет на капитальный ремонт в 2009 году. В дальнейшем в ней планируется открыть прогимназию для 1-4 классов, а стоящуюся в 38-м квартале школу сделать гимназией, которая, как известно, принимает своих учеников с 5 класса.

Благодаря поддержке администрации района решен вопрос о строительстве на ул. Коммунаров, 10 нового 3-х этажного здания для детско-юношеского центра «Восход». Подросткам, занимающимся в кружках и секциях центра, больше не придется ютиться в плохо приспособленных подвалных помещениях бывшего клуба.

На территории ДДЮТ «На реке Сестре» и детского сада №25 будут обогруждены автогородки.

В школе 324 откроется стадион с искусственным покрытием (первый ласточек был аналогичный стадион в 556 школе). Проходит согласование включение в Программу фонда «Нацио-

нальная Академия футбола» устройство футбольного поля с искусственным покрытием в спортивной школе в пос. Александровская. В 2007 году с этой инициативой выступили депутаты Муниципального совета Сестрорецка. К слову сказать, со следующего учебного года спортивная школа переходит из ведения Комитета по образованию в ведение Комитета по физической культуре и спорту.

К концу 2009 года в старом здании ПУ (пл. Свободы, 4) планируется открыть Дом молодежи.

Не забыли о дошкольятах. В сентябре 2008 года откроется новый детский сад в 38 квартале. Разделение на два отдельных детских сада ожидает ДОУ №24, с 2009 года это будут детские сады №14 и №24.

Летом для школьников организовано несколько программ оздоровления и отдыха. В Сестрорецке первый год на базе школы-интерната олимпийского резерва (бывший пионерский лагерь СИЗА) работает спортивный лагерь. Так что каникулы, которые уже в самом разгаре можно провести не только весело, но и с пользой.

В заключение Лариса Брониславовна поблагодарила депутатов за помощь и поддержку, которую оказывает Муниципальный Совет образовательным учреждениям Сестрорецка и, выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Фото Джульетты Щепалиной



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

выпускников школ Сестрорецка, награжденных золотой медалью «За особые успехи в учении»:

Школа №324: Людмилу Винокурову, Анатолия Мальшакова, Ирину Онуфриеву, Валерию Трусову, Алену Николаеву, Александру Тавойкину, Карину Чепикову.

Школа №556: Ульяну Семкулич, Оксану Степовую.

выпускников школ Сестрорецка, награжденных серебряной медалью «За особые успехи в учении»:

Школа №324: Людмилу Балаян, Никиту Горелова, Михаила Панфилова, Анаэлю Уразову, Федора Павутницкого.

Школа №433: Надежду Евстифееву.

Школа №541: Джульетту Щепалину.